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Or. 0003.32.2026  

Sz. P. Zbigniew Jan Średnicki                                                                   

Radny Rady Miasta Zambrów 

 

               W odpowiedzi na złożoną przez Pana interpelację z dnia 20.04.2026 w sprawie 
poprawy bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ul. Żytniej z Podleśną w Zambrowie, 
informuję co następuje. 

                            Z informacji uzyskiwanych corocznie z Komendy Powiatowej Policji 
            w Zambrowie wynika, że w ostatnich sześciu latach tj. od 2020 do 2025 r. nie 
            odnotowano żadnych wypadków ani kolizji na ul. Żytniej w Zambrowie. 
                            Zgodnie z § 82 ust. 4 Przepisów techniczno-budowlanych dotyczących dróg 
            publicznych (Dz.U.2022, poz.1518) przeszkodami w polu widoczności nie są 
            pojedyncze drzewa, konstrukcje wsporcze urządzeń drogi, jeżeli zostało to potwierdzone 
            analizą widoczności, ani poruszające się pojazdy, piesi, osoby poruszające się przy użyciu 
            urządzenia wspomagającego ruch  i inne osoby znajdujące się na drodze. 
                           Na przedmiotowym skrzyżowaniu w dniu 24.04.2026 r. dokonano analizy 
           widoczności tj. sprawdzenia warunków widoczności: 

 a) przy zbliżaniu się do skrzyżowania po wlocie podporządkowanym (z obowiązkiem 
     ustąpienia pierwszeństwa), dla obu wlotów ulicy Podleśnej i stwierdzono, że 
     warunki te nie są spełnione, 

             b) przy ruszaniu z miejsca zatrzymania na wlocie drogi podporządkowanej dla obu 
                  wlotów ulicy Podleśnej i stwierdzono, że warunki te są spełnione. 

W związku ze spełnieniem warunku widoczności przy ruszaniu z miejsca 
zatrzymania na wlocie drogi podporządkowanej brak jest uzasadnienia montażu lustra 
drogowego (typ U-18) okrągłego lub prostokątnego, postulowanego w niniejszej 
interpelacji jako wariant najbardziej korzystny.   

 
Wobec powyższego, zachodzi potrzeba wprowadzenia zmiany stałej organizacji 

ruchu, polegającej na ustawieniu znaku B-20 „stop” na wlotach dróg 
podporządkowanych dla obu kierunków ul. Podleśnej. Wprowadzenie powyższych 
zmian będzie możliwe po opracowaniu projektu stałej organizacji ruchu i jego 
zatwierdzeniu przez organ zarządzający ruchem oraz przy odpowiednich warunkach 
pogodowych. 

Ponadto informuję, że w celu poprawy bezpieczeństwa na przedmiotowym 
skrzyżowaniu, podjęte zostały działania w celu wycinki istniejącego zakrzaczenia oraz 
przestawienia kontenerów PCK. 
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